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REQUERIMENTO




“Solicita à Secretaria Municipal de Habitação e Regularização fundiária, informações detalhadas acerca do andamento das obras do empreendimento habitacional do Programa Minha Casa Minha Vida, localizada no bairro Jardim Tanise.”


Excelentíssimo Senhor Presidente: 


Requeiro à Mesa, observadas as formalidades regimentais, que seja oficiada a Ilma. Sra. Mara Sanches Figueiredo, Secretária Municipal de Habitação e Regularização Fundiária, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações referentes ao empreendimento habitacional do Programa Minha Casa Minha Vida, localizado no bairro Jardim Tanise, projeto de grande relevância social destinado a ampliar o acesso à moradia digna para famílias do Município.
Considerando o interesse público envolvido e a expectativa das famílias cadastradas, faz-se necessária a obtenção de informações atualizadas sobre o andamento do empreendimento, os procedimentos administrativos adotados, o cronograma previsto para sua execução e eventuais fatores que possam impactar o início das obras, garantindo transparência e permitindo o adequado acompanhamento das ações desenvolvidas pelo Poder Público, segue abaixo os questionamentos a serem respondidos: 



1. Qual o estágio atual do empreendimento habitacional previsto para o bairro Jardim Tanise?
2. Todas as etapas administrativas, técnicas e legais necessárias ao início das obras já foram concluídas? Em caso negativo, quais etapas ainda se encontram pendentes?
3. Qual a situação atual dos procedimentos licitatórios e/ou de contratação relacionados à execução das obras?
4. Houve necessidade de readequação de cronogramas, revisão de procedimentos administrativos ou atualização de documentos técnicos após a divulgação do empreendimento? Em caso positivo, informar os motivos.
6. Qual a previsão atualizada para o início efetivo das obras no local?
7. O Município mantém integralmente assegurados os recursos, convênios, autorizações e demais instrumentos necessários à execução do empreendimento?
8. Qual a previsão atualizada para a conclusão das obras e entrega das unidades habitacionais?





Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de junho de 2026.



Daniel Machado 
Vereador
Fone/Fax (13) 3421-4450
Rua João Mariano Ferreira, 229 – Vila São Paulo – CEP 11740-000 – Itanhaém - SP
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